

Уважаемые мелиораторы!

Вот и подходит к концу 2020 год, что радует, прощаясь с уходящим. Мелиораторам удалось обратить внимание на состояние мелиорированных земель, вопросы рассматривались в Государственной Думе, Совете Федерации в праздновании Дня работника сельского хозяйства России «Золотая осень».

Мелиорация признана одним из важнейших факторов интенсификации земледелия. Разрабатывается концепция «Развитие сельского хозяйства Нечерноземной зоны РФ». Все эти начинания следует закреплять.

Департамент мелиорации рассматривает вопросы усиления роли субсидий в уходных и эксплуатационных мероприятиях. Год не потерян. Мелиораторы обеспечили выполнение государственного задания.

Хочу пожелать, чтобы в новом 2021 году многое было по-новому, надеюсь, получит внимание мелиоративная наука, начнет занимать соответствующее место кадровая политика, высшая школа.

Пусть Новый год для нас будет удачным. Мелиораторы Кубани, Ставропольского края, мелиораторы Республики Дагестан осмыслят положение с журналом «Мелиорация и водное хозяйство».

Пусть в следующем году мы все станем счастливее, добрее и внимательнее к окружающим нас людям, а мир откроет нам новые двери. Пусть каждый мелиоратор обретет то, что искал.

Желаю здоровья, везения, и все мечты просто обязаны сбыться!

Пусть будут легкими дороги и поменьше препятствий на пути. Дostatка и благополучия вашим семьям! Просто будьте счастливы настоящим! С Новым годом!

Главный редактор Г.Г. Гулюк

Уважаемые коллеги!

Поздравляю Вас с наступающим Новым 2021 годом!

Перелистывая очередную страницу календаря, мы оставляем в прошлом трудности и тревоги непростого 2020 года и строим новые планы на будущее.

По доброй традиции загадываем заветные желания, которые, как учит нас сама жизнь, непременно сбываются для тех, кто настойчив и трудолюбив в достижении своих целей.

Сегодня мелиоративная отрасль страны возрождается. Развернута масштабная реконструкция мелиоративных систем и гидротехнических сооружений. Значительные бюджетные средства направляются на поддержку гидромелиорации и культуртехнических мероприятий. Обновляется парк отечественной специализированной мелиоративной техники.

Нам необходимо сохранить набранный темп преобразований в 2021 году, реализовать все намеченные планы и тем самым обеспечить дальнейшее успешное развитие мелиоративного комплекса и аграрной отрасли России!

Пусть под бой Кремлевских курантов в вашу жизнь войдет большое счастье, которого хватит на всех, кто рядом. И пусть радость, творческая энергия, гармония и добро будут вашими неизменными попутчиками на жизненном пути!

С уважением, директор Департамента мелиорации Д.В. Сорокин

Приближается новый, 2021 год!

На рубеже лет принято подводить итоги проделанной работы и строить планы на будущее, оценивать достигнутые результаты и загадывать на перспективу.

Сегодня мелиоративная отрасль России возрождается. Сотни сельхозпредприятий получают государственную поддержку при проведении мелиоративных мероприятий. В 2020 году на развитие мелиорации из федерального бюджета направлено порядка 26,5 млрд рублей. Благодаря реализации широкого комплекса меркратно повышается урожайность сельскохозяйственных культур, мы получаем стабильные урожаи и тем самым обеспечиваем продовольственную безопасность России.

Набранная мелиоративной отраслью динамика позволяет аграриям уверенно смотреть в будущее и строить амбициозные планы по дальнейшему

росту сельскохозяйственного производства и увеличению его рентабельности, расширению экспорта отечественной сельскохозяйственной продукции и продовольствия.

Пусть наступающий 2021 год станет для мелиоративного комплекса нашей страны годом новых достижений и позволит мелиораторам в полной мере реализовать богатый потенциал отрасли. Пусть всем сопутствуют стабильность и гармония, а профессиональная работа трудовых коллективов непременно вознаграждается достатком и благополучием в каждом доме и каждой семье.

Желаю вам как можно больше радостных, счастливых дней в новом, 2021 году, исполнения заветных желаний и крепкого здоровья на долгие-долгие годы!

Заместитель министра сельского хозяйства Российской Федерации О.А.
Гатагова

Уважаемые мелиораторы России и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с наступающим 2021 годом!

Новый год – самый любимый и светлый праздник, который объединяет трудовые коллективы и друзей, родных и семьи.

В это время мы вместе подводим итоги, вспоминаем яркие события уходящего года, строим новые планы на будущее.

2020 год был непростым для всех нас. Но у каждого обязательно найдется повод вспомнить теплые моменты, а для кого-то он останется в памяти годом побед и достижений. Многим из нас есть чем гордиться за прошедший год!

Хочу поздравить всех мелиораторов страны и ветеранов отрасли. Благодарю за ваш труд, за любовь к своей профессии.

Самую сердечную благодарность выражаю вашим семьям и близким, которые всегда рядом, разделяют вашу работу, ваши успехи и поддерживают вас.

Желаю всем, чтобы наступающий 2021-й стал годом профессиональных успехов, а для каждого из вас – годом новых достижений и семейного благополучия.

Счастья и здоровья вам и вашим близким!

Первый заместитель Председателя Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию, Председатель Временной комиссии Совета Федерации по вопросам законодательного обеспечению развития технико-технологической базы агропромышленного комплекса Российской Федерации С.Г. Митин

Уважаемые работники мелиоративного и водохозяйственного комплексов России!

Поздравляю вас с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством! Традиционно Новый год – это время, когда принято подводить итоги и строить планы на будущее.

2020 год был непростым для экономики, но несмотря на все сложности в нашей стране многое сделано для развития сельского хозяйства и закрепления в числе ведущих аграрных держав мира. Можно с уверенностью сказать, что мелиоративно-водохозяйственный комплекс страны внес свой весомый вклад в стабильное развитие агропромышленного комплекса.

Уверен, в последующие годы поддержка сельского хозяйства страны со стороны государства будет только возрастать. Не останется в стороне и мелиоративно-водохозяйственный комплекс, финансирование которого будет увеличено. Это позволит существенно нарастить площадь мелиорированных земель и будет способствовать расширению экспорта продукции агропромышленного комплекса и обеспечению продовольственной безопасности страны.

В новом году желаю всем работникам мелиоративного и водохозяйственного комплексов России, чтобы ваш труд был вознагражден в

полной мере, а удача и успех сопутствовали всем вашим начинаниям. Желаю
доброго здоровья, счастья вашим родным и близким.

Депутат Государственной Думы Сергей Яхнюк